

谭赣明郑华森率队巡视我区2019年高考考点



谭赣明在广丰一中考点巡视检查。潘栋/摄



郑华森在贞白中学察看视频监控。潘栋/摄

本报讯 记者俞小芳报道:万众瞩目的全国高考,6月7日上午拉开帷幕。我区6790名考生满怀信心和希望走进高考考场,迎接自己人生旅途中的一次重大考验。

一年一度的高考牵动着区领导的心。当天上午九点正式开考后,区委书记谭赣明率队巡视了贞白中学、广丰中学、广丰一中三个高考考点。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长程剑虹以及区教体局相关负责人等参加巡查。

来到贞白中学,谭赣明认真察看了考点考场布置、考点周围环境情况,并听取了考点负责人安全准备工作情况汇报。谭赣明对贞白考点各项准备工作给予充分肯定,要求强化细节管理,严肃考风考纪,加强监督检查;各相关部门进一步完善突

发事件预案,为考生营造安静、舒适的考试环境。

在广丰中学、广丰一中考点,谭赣明在听取各个考点负责人介绍备考迎考服务工作情况后,仔细询问了考场分布情况,实地查看了视频监控室,并详细了解考生人数、医疗卫生和考场安全等工作情况,督促各考点务必要做好考务各项工作。

谭赣明指出,高考涉及千家万户,寄托百姓期望,为社会所关注。全体考务人员要从政治的高度充分认识做好高考考务工作的重要性,要以饱满的热情,做好考试服务工作,为考生营造一个安静、良好的考试氛围。各相关部门要高度重视,周密部署、责任到人,加强食宿、交通、社会治安保障,为考生提供人性化服务,创

造良好的应试环境。要严格按照考试规范要求,严肃考风考纪,认真组织实施,确保各项考务工作圆满完成。

下午,区委副书记、区长郑华森率队先后前往贞白中学、广丰中学、广丰一中等考点,实地巡视高考考务工作,看望考务工作人员。副区长程剑虹,副区长、公安局长徐建军等陪同。

郑华森一行先后来到贞白中学、广丰中学、广丰一中等考点,现场听取各考点负责人关于考务工作的情况介绍,还实地检查了视频监控室、考务室、广播室、考点周边环境及部分考场等,详细询问考场安检、考生服务保障、监考安排等落实情况,并向考务工作人员表示慰问。

在实地巡视检查后,郑华森对我区2019年高考前期各项准备工作给予充分

肯定。他指出,高考对每一位考生乃至整个家庭都至关重要。高考安全涉及广大考生和家庭切身利益,关系教育公平和社会稳定,社会十分关注,各方寄予厚望。高考工作要求严,标准高,容不得发生任何闪失或差错。他要求,做好高考服务保障工作责任重大,全体考务人员务必要一丝不苟,认真落实责任,严格遵守考试的各项规章制度,使考试的各项工

作严格按照规定、按程序进行。他强调,各相关部门要在思想上高度重视,要各负其责,各司其职,加强沟通对接,全方位做好服务高考各项工作,为高考保驾护航,为考生营造良好舒适的考试环境,让学生安心、家长放心,确保考试安全、公正、有序,让每一个考生都发挥出最好水平。

我区举行城市公交线路开通暨助力高考爱心车启动仪式

谭赣明出席并宣布城市公交线路开通

本报讯 刘仕仁、记者曾萍艳报道:6月6日上午,我区城市公交线路开通暨助力高考爱心车启动仪式在市民中心广场举行。

区委书记谭赣明出席仪式并宣布城市公交线路开通。市城投集团党委书记、董事长詹晓华,市城投集团党委副书记、总经理李峰,区委常委谢华杰,区政协副主席俞慧明,市城投集团党委委员、副总经理张宇宏出席启动仪式。仪式由副区长张军华主持。

活动指出,公交车辆是城市一道流动的风景,是广大市民重要的出行工具,更是展示一个城市形象和市民素质的重要窗口。广丰5条新的城市公交线路正式开通,是区委、区政府支持“绿色出行,优选公交”,大力发展新时代公交事业的重要举措。标志着我区公交事业迈出了可喜的一步和广丰在创建卫生城市、构建和谐社会方面又取得了新成果。这必将对改善广大群众出行条件、加快城市建设步伐起到积极的推动作用,必将为提升城市形象、促进社会经济持续发展注入新的活力。

活动现场,公交系统的广大干部职工集体宣誓,一定充分发挥城市公交在城市文明建设中的重要作用,以整洁优美的乘车环境、温暖贴心的优质服务、积极向上的精神风貌为全区人民服务、为城市建设添彩,努力把城市公交打造成最便捷、最经济、最环保的出行方式。

据了解,此次正式开通的601、602、607、608以及夜班611,5条公交线路,基本覆盖了广丰区人流量较大的学校、医院、社区、单位等区域,极大满足了广大市民出行需求。

即日起,公交公司正式启动了“助力高考爱心车”服务,在6月6日-6月9日高考期间,广丰区学子执准考证即可享受免费乘坐公交车优惠服务。所有爱心车队都提前做好各项准备工作,全程为考生服务,保证考生能安全、准时、快捷地抵达考场。

程文巡视检查我区高考考点

本报讯 记者俞小芳报道:6月7日上午,市高招委成员,市生态环境局党组书记、局长程文,来我区巡视高考考点并检查考试进行情况。区委常委、宣传部长周菊梅,副区长程剑虹等陪同检查。

程文一行先后来到贞白中

学、广丰中学、广丰一中等高考考点,详细察看了考场周边环境情况及高考各项保障工作开展情况。每到一处,程文都认真听取了各个考点负责人关于考生考试和考风考纪情况汇报,详细询问了各项考务工作组织措施、应急预案制定、考点安

市人大常委会来我区开展《治安管理处罚法》执法检查

本报讯 记者曾萍艳报道:6月5日下午,市人大常委会委员、市人大监察司法委主任委员杨孜带领检查组来我区,就《中华人民共和国治安管理处罚法》(以下简称《治安管理处罚法》)实施情况进行执法检查,并在区政府常务会议室组织召开座谈会。区人大常委会副主任郑日贵,副区长、公安局长徐建军出席会议并陪同检查。

座谈会上,徐建军代表区人民政府汇报我区《治安管理处罚法》实施情况。区司法局、城管局、卫健委等单位主要负责人以及我区两名基层市人大

代表,对《治安管理处罚法》贯彻和执行情况进行汇报,并结合各自工作实际提出意见建议。

检查组指出,广丰区执行《治安管理处罚法》效果明显,各有关部门积极履职,维护一方社会平安,群众和谐安宁。就今后工作中如何更好地解决存在的问题,检查组建议,要落实普法部门责任制和全面依法治国、治市、治区,具体到“法律明白人”的培养工程相结合,进一步做好《治安管理处罚法》在内的普法宣传;要加强科技支撑,将基层社会管理、社会服务等功能,利用科技手段有效相

和交通保障等工作开展情况,并通过视频监控系统查看了部分考场考生考试和监考员工作情况。程文对我区各部门、各单位在高考中所做出的大量卓有成效的工作表示充分肯定,希望各相关部门进一步增强责任感和使命感,严格规范考试考务各个环节和流程。全体考务人员恪尽职守,进一步优化考场环境,强化服务意识,确保高考工作万无一失。

代表,对《治安管理处罚法》贯彻和执行情况进行汇报,并结合各自工作实际提出意见建议。

会后,检查组一行实地检查了区公安局案管中心执法规范化工作和特警大队巡逻防范、防爆处突工作。主要围绕运用《治安管理处罚法》保障人民群众生命财产安全,化解社会矛盾和维护社会稳定,及在执法过程中,规范执法、文明执法和维护当事人合法权益情况等,通过执法检查促进工作开展,为维护广丰长治久安、打造“平安广丰”作出贡献。